

# 雇来面相身高与自己相仿的人将其杀害

# 嫌犯杀“己”骗保受审

从外省来成都的邱文吉,在投保了巨额保险后,准备诈死骗保。经精心筹划,他伙同何现兵、毛光华2人,在锦江区人才市场以招工名义雇用了一名与自己相貌、身高相似的农民工后,将其勒死。随后,3人将受害者扮成邱文吉的模样,造成邱文吉被杀害假象,并抛尸路边。昨日,成都中院在金堂县开庭审理此案。此案将择日宣判。

后来发现这条路太难走了。之后,他又试了一些其他方法,但都没有成功。

几次找“替死鬼”都没有成功,邱文吉决定杀人骗保。去年10月,邱文吉找到比较熟悉的工厂老板何现兵,让何现兵帮自己骗保,“事情成功后,马上给你的厂投资。”邱文吉称,自己在老家买了保险,现在只需要找一个身高、相貌跟他相仿的人,然后把他杀了就能获赠。

受不了给工厂投资的诱惑,何现兵最终还是答应了邱文吉。根据邱文吉的要求,何现兵找到同在龙泉驿的毛光华。见过邱文吉并谈了具体细节后,毛光华提出要8万元,经讨价还价,邱文吉答应事成之后给毛光华6万元报酬。

### 招工为名诱来受害人

去年11月24日,邱文吉开着何现兵的面包车来到锦江区人才市场,寻找“替死鬼”。在人才市场,邱文吉很快找到一名与自己相貌、身高相似的男子。他随后以招工为名将这位叫田强(化名)的男子带到何现兵的厂里。见已经找到了“替死鬼”,何现兵叫来了毛光华。

当天8时许,何现兵驾车载着邱文吉、毛光华和田强外出。当车行至金堂县白果镇地界时,坐在后排的毛光华与邱文吉用绳子将田强勒死。

田强死后,邱文吉将其外衣裤脱下,然后把装有自己相关证照的外套换到田强身上,抛尸在路边排水沟内。邱文吉

接着又用石块猛砸尸体头部,将尸体毁容。

驾车离开现场后,邱文吉给妻子打去电话:“你什么都不要问,只要有人问你我的情况,你就说我已经死了。”

### 杀人事实供认不讳

田强的尸体很快被群众发现,警方立即立案展开侦查。警方不久后就锁定了嫌疑人,先后将邱文吉等3人抓获。

检方审查后,以故意杀人罪对邱文吉、何现兵、毛光华3人提起公诉。昨日,成都中院在金堂县开庭审理了此案。法庭上,对于检方的指控,邱文吉、何现兵、毛光华除对部分细节持有异议外,均对谋杀田强的事实供认不讳。

据《成都晚报》

### 投巨额保险意图诈死

去年3月,外省来蓉的邱文吉经预谋后,通过老家的朋友帮自己投保了巨额人身意外伤害险。他的目的,就是准备造成自己死亡的假象,诈死骗保。按照邱文吉最初的计划,他准备到医院偷尸体,但

# 无臂小伙用双脚弹钢琴



了双臂,他开始锻炼自己的双脚。经过长时间的苦练,刘伟的双脚逐渐灵活起来,可以穿鞋、穿袜子、拿勺子吃饭,甚至连用电脑打字都不在话下。

出于兴趣,上学后的刘伟还在课余时间练起了游泳,可没想到,小伙子确实有这方面的天赋,2005年、2006年连续两年获得了全国残疾人游泳锦标赛百米蛙泳项目的冠军。两年前,这位游泳冠军又开始迷上了音乐,跟老师学习一段时间,又自己看书,自己琢磨着作词、作曲、编曲。经过不到两年的练习,刘伟用脚弹钢琴已达到七级的水平。上周二晚上,刘伟和刘德华等明星一起参与录制北京电视台的《唱响奥运》节目,活动现场华仔被刘伟用双脚弹钢琴场面深深感动。听到刘伟表示想作一首曲子送给自己,刘德华立即点头:“你作曲,我来作词。”

据《北京晚报》

闭着眼睛,身体随着《梦中的婚礼》舒缓的曲调轻轻晃动,双脚在黑白琴键上灵巧地跳动着……今年还不满21岁的刘伟虽然失去双臂,但有着超凡毅力的他却练就了“双脚弹钢琴”的绝技,多才多艺的他还是全国残泳冠军。

10岁那年,不谙世事的刘伟在一次电击事故中失去

# “上海公交闹市爆燃”追踪——两女死者确认是上海人

昨天,上海市公安局公布了842路公交车火灾最新调查情况,3名死者中,两名女性死者为上海市人,另一名男性死者身份正在进一步调查中。经警方进一步调查,确认火灾

是由油类易燃物品燃烧所致。记者从院方了解到,12名伤者中,有5人被严重烧伤,属3度重伤,其他7名伤员则伤势稳定。

据《新闻午报》

# 成都4岁“最牛花童”一年赶20场婚礼挣4000元



花童成了不可或缺的人

婚礼仪式上,“金童玉女”般的花童或是牵着新娘婚纱款款出场,或是提着花篮、撒着花瓣出场……小花童总是引来宾客鼓掌赞美。“随着成都婚庆服务水平的提高,现在很多花童都成‘职业’的

了。”昨日,记者从成都市内数十家婚庆公司了解到,据不完全统计,目前成都职业花童的数量已经达到200余位,“出场费”也达200元。4岁的叮叮(化名)从去年5月开始当花童,一年参加了20场婚礼,堪称成都“最牛花童”了。

### 小花童送来“爱神旨意”

5月3日上午8点,4岁的叮叮和妈妈早早起了床。“还记得昨天晚上妈妈教你的吗?上了舞台以后,要踮起脚尖慢慢地走,拿着仙女棒点击水晶球……”一边吃早餐,邹女士一边帮女儿回忆前一天晚上婚礼彩排的细节。这是五一小长假里叮叮作为小花童第二次参加婚礼。

上午11时许,邹女士带着叮叮来到万年场附近某酒楼一场主题为“水晶之恋”的

西式婚礼现场。在化妆间里,叮叮一边吹着泡泡一边和年龄相仿的小男花童打闹,两人嘻嘻哈哈玩得累了才乖乖坐下来化妆。擦上胭脂,穿上洁白的小礼服,背上一对小翅膀,一个小天使就诞生了。“好漂亮哦!”在旁人的赞美下,叮叮得意地踮起脚尖转了一圈。

中午12时30分,婚礼正式开始。叮叮和小伙伴一人手提一个装满花瓣的小花篮,在玫瑰花亭下站好。当主持人宣布新人入场时,两人相对而立,随后带领新郎新娘缓缓踏上红地毯。叮叮右手提着花篮,左手抓起一把玫瑰花瓣,用力向空中撒去,始终笑呵呵的,直到把新人带到婚礼主舞台。这时,伴娘送上一个“仙女棒”,“我是爱神派来的小天使,我来唤醒你们的爱情……”叮叮拿起“仙女棒”,踮起脚尖走到新郎新娘面前,

朝新人手中的水晶球轻轻一点,只见水晶球里蓝光四射,现场掌声一片。

### 当花童可以穿漂亮裙子

叮叮现在是成华区某幼儿园中班的一名小朋友,每周末,妈妈邹女士都要带她去一个私人舞蹈教室上舞蹈课。虽然才4岁多一点,但叮叮说话就像个大人。“爸爸妈妈告诉我,有叔叔阿姨要结婚,需要我帮忙当花童,给阿姨牵婚纱,撒花瓣。”一说到参加婚礼,叮叮总是很兴奋:“老师说助人是乐的孩子才是好孩子,我帮阿姨拿了婚纱,还帮她撒花瓣,我是个好孩子。”叮叮突然凑到记者面前,神秘地说:“当花童还可以穿漂亮裙子!”婚礼上,大人往她头上喷的彩带也让她感到新奇,她还特别喜欢大家为她鼓掌、欢笑。“我长大了要穿阿姨(新娘)她们那种有很多珠珠的裙子。”

### 当职业花童对成长有害?

邹女士说,叮叮是偶然当起小花童的。去年5月,她的一个好友结婚,婚礼上缺个花童,朋友见叮叮长得乖巧可爱,便喊她去当花童,没想到,撒花瓣、提裙摆、点蜡烛这些细节,只对叮叮说一次她就记住了,而且完成得非常漂亮。之后叮叮也常吵着要去参加婚礼。而为朋友操办婚礼的那家婚庆公司,缺小花童时就会喊叮叮去,有时候也会把她介绍给别的婚庆公司,“一年下来有20场了。”邹女士说:“五一3天就参加了两场,每场的费用是200元左右,有时候熟人给的红包不止这个数。”

市民刘先生称,当花童对小孩子是种锻炼,能够提高小孩与人相处的能力。但也有人认为,频繁地担当婚礼花童,过度接触成人仪式,比如新人之间的亲吻,都容易让小孩模仿,这对孩子的成长有一定影响。

据《成都晚报》

## 猎专家

**腋臭还在折磨谁呢?**  
花季少女处于青春发育期,腋下大汗腺分泌旺盛,汗液发粘、发黄,有类似狐臭的异味,家族有遗传病史;耳道有油状分泌物;嗜食辛辣刺激性食物及酒类等,都是腋臭发人群,多发于春夏季。

**腋臭的根源在哪里?**  
腋臭与大汗腺分泌有关,中医认为属“湿热内郁,邪入腠理,发而为病”。现代医学归结为腋下大汗腺异常分泌产生不饱和脂肪酸渗出与皮肤细菌反应产生类似狐臭的异味,要根除腋臭病灶,必须解决大汗腺异常分泌的问题,只有恢复正常分泌,才可以除根治本,清除腋臭,关键在于内外兼联,在外杀菌去腐除臭,在内清除湿热,调节分泌,既可使大汗腺分泌恢复正常,又可祛除异味。

**腋下之愁半月清!**  
医谚云:仲景的方,时珍的草。1992年,河南仲景药业为了发掘开发医圣张仲景的传世良方,结合现代科技研制生产了清除腋臭的半月清系列产品。16年来,半月清畅销不衰,还除了无数朋友的腋下之愁。半月清是河南省著名商标,系列产品有凝胶和喷雾;金黄色外包装,河南仲景药业独家注册生产。半月清凝胶可直接渗透至汗腺改善局部环境,并可杀灭皮肤真菌,清除异常分泌物,腋臭凝胶直接作用于汗腺,具有快速止汗、杀菌、除臭的效果,晚上使用粉剂,白天使用凝胶,1-11效果更全面,腋臭症状消失后,还应注意勤洗澡,少食辛辣刺激性食物,以维持腋下汗腺的正常分泌。

**理性提示 选择除腋臭产品的3个标准:**

- 1、产品批准文号。药准字产品为首选,具有治疗作用;液字号为消毒或清洁作用,可作为日常护理使用;
- 2、产品上市时间长短。所有产品都要经过市场和消费者的验证,推广期越长效果越有保障,要选择经长时间考验的产品;
- 3、销售渠道是否正规。正规的药店、国营的连锁药

**半月清**

仲景药业  
荣誉出品 谨防假冒

只需 **1** 盒

一天 **2** 次

天 **3** 无味

15天

各地药店均有出售

专家热线: 4006597998(免费) 24小时咨询订购热线: 025-86206820

## 失眠有治了

国内率先替代化学安眠药的速效型失眠新药【**龙枣胶囊**】由中国医药研究院研制成功!本品不含西药成分,安全无依赖性,1盒就能消除失眠症状;1-4个疗程即可从病根上解除睡眠功能障碍。详情进入“国家药监局 www.sda.gov.cn”查询

24小时咨询 025-65004140,全国各地(包括偏远农村)免费送货,药到付款!

## 腋臭

我院率先创新采用“纳米刀”微创介入清除腋下大汗腺,一次性治疗各种腋臭。不开刀,无副作用,不留疤痕,不影响工作学习,无其他后遗症。对其他方法治疗无效或复发患者,也可一次治疗不再有患。节假日不休

专家预约: 025-83343312

南京中山北路253号,鼓楼中医院新五楼(南京药监局)

## 白癜风新论

新华书店总经销, 成发学院院长编著  
电话: 0513-3333338, 3333718  
网址: http://www.cn-3101go.com